



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 1 (10346) • Среда, 13 января 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

13 ЯНВАРЯ -
ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Уважаемые работники и ветераны
средств массовой информации!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем российской печати! Вы выполняете важную задачу не только в информировании населения, но и строите единое информационное пространство, объединяя общество.

Большинство наших граждан доверяют печатному слову и планируют свою жизнь, исходя из ваших прогнозов. Поэтому так важны ваши компетентность, грамотность и объективность той информации, которая доносится до читателей.

Желаю всем журналистам здоровья, творческих успехов, благополучия в ответственной и интересной работе.

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

Дорогие коллеги АНО «ИИЦ «Сельский вестник»,
сегодня наш профессиональный праздник -
День российской печати!

Весь наш мир - огромное информационное пространство. Но именно журналисты первыми ежедневно знакомят общество с новостями, рассказывают о событиях, позволяя получить всем читателям, зрителям, слушателям объективную, значимую информацию. Поэтому ответственность журналистов велика - это от их профессионализма, понимания, компетентности зависит, будет ли их слово служить созиданию.

Профессия журналиста требует много энергии, знаний, умения найти новость, которая станет интересной для читателей.

Желаю вам, уважаемые коллеги, неустанного творческого поиска в работе, вдохновения, увлекательных тем, значимых событий.

А нашим ветеранам, пенсионерам, которые отдали много лет печатному делу, - пожелания отменного здоровья, достатка, благополучия в семьях!

М.НИКОНОВА,
директор АНО «ИИЦ «Сельский вестник»

Уважаемый Геннадий Ильич Амбросенко! Искренне поздравляем Вас с Днем печати и Днем рождения. Желаем здоровья, успехов, благополучия и оптимизма. Пусть сбывается все, о чем Вы мечтаете. Счастья Вам и Вашим близким. Спасибо за сотрудничество.

С уважением, коллектив газеты «Сельский вестник»

◆ НАШИ ДЕТИ

Побывали на Кремлёвской ёлке

В последних числах декабря двое омутинских школьников побывали на Общероссийской новогодней елке в Государственном Кремлевском Дворце. Отличники Софья Семенова (6 класс, Ситниковская СОШ) и Идрис Хамхоев (7 «б» класс, Омутинская средняя школа №2) - неоднократные победители районных, областных, всероссийских олимпиад, интеллектуальных марафонов, призеры научно-исследовательских конференций и художественных конкурсов.

В составе делегации Тюменской области лучшие учащиеся провели незабываемые дни в предпраздничной Москве. Во время обзорной экскурсии познакомились с достопримечательностями столицы и Измайлово. На Кремлевской елке их ждали костюмированное новогоднее представление и подарки от Президента России.

А. ПАЙВИНА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Информация по животноводству
на 12 января 2016г.

Новый 2016 год для животноводов Омутинского района начался успешно. Производство молока и продуктивность коров опережает уровень того же периода прошлого года соответственно на 4,3 центнера и 1,6 килограмма. Лидерами по удоям являются ООО «Подволошиномолоко» (зоотехник А.Г.Хакулов), ООО «Окуневское» (зоотехник У.Т.Рамазанов), ООО «Бизон» (управляющий Н.И.Кузнецов). В областной сводке по продуктивности коров среди 22 районов Тюменской области наш район занимает 11 место.

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)		Родилось телят с начала месяца (гол.)	
	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.
СПК «Победа»	300	300	25,00	33,46	8,3	11,2	23	41
ООО «Подволошиномолоко»	265	350	51,50	58,10	19,4	16,8	14	10
ООО Сп «Ситниковское»	315	208	26,30	16,30	8,3	7,8	17	2
ООО «Яблочное»	170	170	14,00	14,79	8,2	8,7	12	6
ООО «Окуневское»	525	401	51,60	50,00	9,8	12,5	9	2
ООО «Бизон»	215	161	19,00	19,00	8,8	11,8	7	3
Итого по району	1790	1590	187,4	191,65	10,47	12,05	82	64

Г. АМБРОСЕНКО

◆ 12 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ РФ

В рамках закона,
в интересах людей

12 января работники прокуратуры России отметили 294-ю годовщину со дня образования своего ведомства. Созданные Петром I, как «око государево», органы прокуратуры на протяжении почти трех столетий стоят на страже законности и прав граждан. О том, с какими результатами встретили профессиональный праздник сотрудники Омутинской прокуратуры, мы беседовали с прокурором района советником юстиции Сергеем Федоровичем Антушевым.

- Сергей Федорович, каким был 2015 год для сотрудников прокуратуры?

- Год начался с приятного известия. В феврале прокуратура Омутинского района была признана лучшей прокуратурой Тюменской области районного звена по итогам 2014г. В остальном работа шла в плановом текущем режиме. Нередко по 12 часов в сутки, что для сотрудников прокуратуры вполне нормально, так как того требуют обязанности и полномочия, которые возложены на нас Федеральным законом.

Несмотря на то, что много говорилось о финансовом кризисе, каких-то массовых нарушений при высвобождении должностей, выплате заработной платы не имело. Было вынесено более 100 протестов на незаконные правовые акты. Значительно снизилось количество исковых заявлений, их направлено более 100. Для сравнения, в 2014 году таковых было более 200. Это связано с тем, что в районе стало меньше проблемных предприятий, заработная плата выплачивается своевременно. Считаю, уровень правосознания работодателей вырос посредством предшествующих актов прокурорского реагирования. Ситуация с заработной платой постоянно на контроле прокуратуры. Работодатели, понимая это, предпочитают не доводить дело до судебных решений. Например, берут кредиты на выплату заработной платы.

По выявленным в 2015г. нарушениям внесено более 160 представлений, более 160 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, более 110 лиц - к административной ответственности. По шести материалам, направленным в правоохранительные органы, возбуждено семь уголовных дел, в том числе одно коррупционной направленности.

- Какие направления были приоритетными в деятельности прокуратуры?

- Предпочтение отдавалось надзору за соблюдением прав и свобод человека. Наша главная задача - защитить права граждан, а затем наказать виновных. Прокуратура сегодня единственный орган, куда можно обратиться с любым вопросом. У нас нет бюрократических преград, барьера заявлений, госпошлины.

Традиционно противодействие коррупции также является одним из приоритетных направлений. Было вынесено 22 протеста, 2 иска направлены в суд, более сорока лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 2 - к административной. По нашим материалам возбуждено одно уголовное дело. Прокуратура является основным координирующим органом по борьбе с преступностью. По результатам работы 2015 года удалось добиться раскрываемости преступлений в районе на уровне прошлого года - 86 процентов.

- В прокуратуру поступают разносторонние обращения, в том числе и по текущим бытовым проблемам. Что волновало селян в 2015 году?

- С каждым годом количество обращений возрастает. Они поступают как в письменном виде,



С.Ф. Антушев

так и на личном приеме. Я это связываю с ростом доверия к прокуратуре. В 2015г. на первом месте были вопросы по трудовому законодательству. Далее следуют проблемы ЖКХ. В числе прочего людей волновал новый тариф на капитальный ремонт. На сегодняшний день на уровне области принято решение об отмене платы за капитальный ремонт для жильцов трехквартирных домов. Многие омутинцы не согласны с изменениями в Федеральном законодательстве в части перевода жидких бытовых отходов в разряд содержания общедомового имущества.

Мы работаем с теми проблемами, которые выявляются в ходе плановых проверок, обращений граждан. В свое время не без вмешательства прокуратуры была устранена проблема с вывозом твердых бытовых отходов в районном центре. При нашем участии решались вопросы с открытием детского сада «Звездочка», строительством тротуара по ул.Терешковой, ремонтом спортзала в Омутинской средней школе №1. В конце прошлого года было вынесено предостережение ООО «Ромист» за несвоевременную уборку снега с крыши дома в 1-м микрорайоне. После искового заявления прокуратуры появились фонари на въезде в с.Омутинское. Думаю, скоро здесь будет включено освещение. Еще многие проблемы ждут своих решений, в чем мы будем оказывать всяческое содействие.

- Сергей Федорович, так случилось, что День работника прокуратуры Российской Федерации ежегодно открывает череду государственных праздников. Что бы Вам хотелось сказать своим сотрудникам?

- Прежде всего, хочу поблагодарить всех за проделанную работу. 2015 год был напряженным. В связи с созданием межрайонной природоохранной прокуратуры, один наш сотрудник был передан в новую структуру. При этом объем работы остался прежним и лег на плечи четырех оставшихся работников. Несмотря на сокращение, нам удалось выполнить возложенные на нас функции.

Поздравляю действующих сотрудников и ветеранов органов прокуратуры с профессиональным праздником. От души желаю здоровья, удачи и семейного благополучия.

Выражаю благодарность за поддержку средств массовой информации. Пользуясь случаем, поздравляю их с Днем российской печати, который отмечается сегодня, 13 января. В настоящее время открытость в нашей деятельности приобретает большое значение. Люди должны знать, чем занимаются органы прокуратуры. Это невозможно без взаимодействия с нашими уважаемыми журналистами. Здоровья вам и творческих успехов. Надеясь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Беседовала А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИБЕВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Похитили шесть раз!

В Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» обратилась местная жительница, пенсионерка. Она сообщила, что стала жертвой мошенников. Потерпевшая рассказала полицейским, что в течение месяца с ее банковской карты через услугу «Мобильный банк» шесть раз были похищены денежные средства на общую сумму порядка 14000 рублей.

Возбуждено уголовное дело. В настоящий момент сотрудниками уголовного розыска проводятся все необходимые мероприятия для установления злоумышленников.

Сотрудники омутинской полиции в очередной раз призывают граждан быть бдительными! Если вы поняли, что общаетесь с мошенником, сообщайте об этом в правоохранительные органы. Телефон дежурной части МО МВД России «Омутинский» 3-20-02, телефон «Доверия» 3-33-52.

Подвели итоги

В Межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский» с 14 по 25 декабря 2015 года прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Дебитор», направленное на привлечение к ответственности правонарушителей, уклоняющихся от уплаты административных штрафов в установленные законом сроки. В рамках мероприятия сотрудниками полиции проведены рейды по месту жительства лиц, не уплативших административный штраф.

Во время операции с правонарушителями взыскано штрафов по задолженности на сумму 36950 рублей, также составлено 26 административных протоколов о правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 20.25 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом).

Каждый гражданин должен знать, что в случае неуплаты штрафа в установленные сроки, возбуждается административное дело по ст. 20.25 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Уклонение от исполнения административного наказания», за которое предусмотрен штраф в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, что в худшем случае может закончиться административным арестом на срок до пятнадцати суток либо обязательными работами на срок до 50 часов.

Один день участкового уполномоченного полиции

В преддверии новогодних праздников в Межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский» прошла информационная акция «Один день с участковым уполномоченным полиции». В ней участвовали трое активных жителей района, кому не безразлична и интересна работа стражей порядка.

Рабочий день начался с инструктажа, на котором доводится информация об оперативной обстановке за прошедшие сутки на обслуживаемой территории, ставятся цели и определяются задачи на день. Затем участковый едет в опорный пункт полиции.

Рабочий график сотрудника можно условно разделить на две составляющие: работу с документами и с населением. Работа по обращениям и заявлениям граждан - еще один из пунктов деятельности участковых. Участковые уполномоченные ведут личный прием граждан. Их обращения нужно выслушать, вникнуть в суть проблемы, проанализировать ситуацию, проверить факты и постараться решить вопрос.

За каждым сотрудником закреплен свой административный участок, где он знает все организации, предприятия, торговые точки. Но, в первую очередь, участковый работает с населением: изучает характер его занятости, выявляет места концентрации криминального контингента, защищает жизнь и здоровье граждан. В общем, участковые делают все, чтобы жители - и взрослые, и дети, могли спокойно и безопасно чувствовать себя в любое время суток.

Для участковых уполномоченных полиции день выдался на удивление спокойный. Обычное дело: работа по материалам, квартирный обход, опросы заявителей и свидетелей, составление административных протоколов, проведение профилактических бесед, а в завершение - прием граждан в опорном пункте полиции. А вот со стороны обычного наблюдателя день кажется тяжелым, насыщенным, но вместе с тем интересным, так как не каждый день погружаешься в полицейские будни, в атмосферу, пропитанную чувством долга и ответственности перед людьми.

Завершилось мероприятие подведением итогов. Все участники акции оставили положительные отзывы о работе участковых уполномоченных, пожелали им порядка на обслуживаемом участке.

А. БЕККЕР,
пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Любое производство, промышленное или сельскохозяйственное, не мыслимо без хороших кадров. Где они есть - там всегда налажена организованность, дисциплина и порядок. Особенно приятно видеть на производстве, стоящую у истоков своей трудовой биографии, молодежь, которая только делает первые профессиональные шаги. В СПК «Победа», где в канун Нового года мне удалось побывать, я как раз встретился с такими людьми.

Молодой, симпатичный и, на заметку девчонкам, еще неженатый Евгений Тимофеев, девятнадцатилетний, вернувшись из рядов Российской Армии, с успехом освоил профессию оператора по уходу за молодняком крупного рогатого скота. До службы он, еще подростком, подрабатывал на этом предприятии, поэтому Евгению не в диковинку сельский труд, с его своеобразным ритмом и спецификой производства. Живет Евгений Алексеевич в деревне Большекрутинская. Отзывчивый на разговор парень с интересом рассказал свою биографию, в том числе о воинских достижениях и впечатлениях дальневосточной службы танкистом. За год он освоил вождение и стрельбу из танков Т-62 и Т-72. Знает «от» и «до» все их характеристики и достоинства и очень гордится нашим отечественным оружием. Вернувшись на «гражданку», молодой человек смело пошел работать в отрасль животноводства, и стал самостоятельно, честным трудом обеспечивать себя материально. Стараясь ни от кого не зависеть и не ждать какой-либо помощи извне, Евгений полагается только на свои силы.

Добросовестно выполняет порученные ему обязанности, делает работу качественно и своевременно и, несмотря на молодость, заслуживает уважение коллектива. Зоотехник фермы И.Ф.Анисимов очень хорошо отзываясь о парне и надеется, что благодаря его трудолюбию все у него жизни сложится замечательно.

Вторым героем моего рассказа стал еще один молодой человек из того же коллектива - это Григорий Сергеевич Радченко. Парню 22 года. Отслужив в Российской Армии, он вернулся в родную деревню. Летом с удовольствием работает механизатором, зимой - в животноводстве. Разговорчивый, перспективный труженик сельского хозяйства всегда на хорошем счету. Начиная с весенне-полевого сезона и заканчивая уборочной страдой, Григорий Сергеевич на своем тракторе постоянно в поле. Добросовестно выполняет все агротехнические мероприятия. С наступлением зимнего сезона переходит в отрасль животноводства, где в качестве оператора обслуживает крупный рогатый скот. Совмещая работу в СПК «Победа» и учебу в колледже, Г.Радченко занялся повышением своей квалификации: готовится к пересдаче экзаменов на дополнительную категорию водителя транспортных средств.

Третий кандидат на похвалу оказался опять же оператором по уходу за крупным рогатым скотом - Андрей Викторович Тюменцев. Еще неженатый 39-летний мужчина в самом расцвете сил, бодро спрыгнув с телеги гужевого транспорта, поздоровался с нами и бойко стал рассказывать о своем житие-бытие. Приехал он в деревню Большекрутинскую из Бердюжского района. Причина переезда - развал местного сельскохозяйственного производства. Благо

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Молодые кадры - залог успешного развития села



Е.А.Тимофеев



Г.С.Радченко



А.В.Тюменцев

родная тетка оказалась сердобольной, пригласила парня в СПК «Победа» на работу. Так с 2001 года он продолжает здесь жить и трудиться. От предприятия дали ему квартиру с приусадебным участком, имеются надворные постройки для содержания живности, где он ежегодно для себя выращивает телят на мясо. К труду относится со всей серьезностью. Выполняет вверенные ему обязанности старательно, без нарушений. Руководство предприятия ежегодно поощряет его материально за хорошую дисциплину и ответственное отношение к делу. Ухаживает Андрей Викторович за молодняком КРС. Работа там ручная, нелегкая, но благодаря оптимизму и с детства привитому трудолюбию А.В.Тюменцев всегда на хорошем счету в коллективе животноводов и специалистов фермы.

- Сегодня не каждый молодой человек стремится к труду и повышению профессионального мастерства, - говорит зоотехник хозяйства И.Ф.Анисимов. - Многие в деревне зимой сидят дома, ничего не делая. А работы у нас в хозяйстве полно. Можно было своими силами построить новые дощатые базы для КРС, благоустроить территорию и так далее. Но заста-

вить людей трудиться очень сложно. Например, для ограживания фермы и устройства шлагабаумов, при имеющихся трудовых резервах в нашей деревне, пришлось нанять работников из села Вагай. Это нам обошлось значительно дороже, а значит, пострадала экономика хозяйства. Жаль, что люди этого не хотят понять. И тем самым снижают темпы развития агропромышленного комплекса. А по большому счету, сами же способствуют уничтожению сел и деревень. В моем понимании, чем больше народ будет держаться производством, помогать общественным хозяйствам, тем крепче будет деревня. Я благодарен таким молодым людям, с которыми мы сегодня повстречались. Если бы все, как они, так относились к работе, то и хозяйство наше крепло, и люди жили богаче, а значит и деревни не умирали, а развивались.

Что тут скажешь, прав во всем зоотехник. Жаль, что не все это воспринимают или не хотят понимать. Здесь важно усвоить главное: будут на селе развиваться градообразующие предприятия, значит будет жить деревня, а вместе с ней и люди.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

Отделение ГИБДД РЭР и ТН АМТС МО МВД России «Омутинский» информирует о том, что работает портал государственных и муниципальных услуг по адресу: www.gosuslugi.ru Выбирая вкладку «Транспортное и дорожное хозяйство» и зайдя в папку «ГИБДД», вы можете выбрать интересующий вас пункт и подать заявку в электронном виде: - на государственную регистрацию автотранспортных средств и прицепов к ним; - на государственный технический осмотр транспортных средств; - на предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения; - на прием квалификационных экзаменов и выдачу водительских удостоверений. По вопросам обращаться по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 139, каб.13.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

**Надежность
и обязательность**

С.А.Робканов

Одним из лучших механизаторов в животноводстве в ООО «Перспектива» называют Сергея Александровича Робканова. Как говорят, где родился, там и пригодился. В этом случае сказать можно именно так. Окончил Б-Красноярскую школу, поступил в лицей, получил специальность тракторист-машинист сельскохозяйственного производства. Сейчас работает по своей специальности на МТЗ-82. В его обязанности входит раздача кормов обракам, которые находятся на выгульном содержании. Рабочий день начинается в 8 часов, летом - на час раньше. В смесителе смешивается и дробится сенаж, силос, сено, различные микродобавки, все это развозится по кормушкам дважды в день. Обязательность и добросовестность - залог успеха дел животноводов. На Сергея Александровича в этом плане можно положиться.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В РАЙОНЕ

В школе искусств идут Рождественские встречи

С 7 января в Омутинской детской школе искусств начался цикл мероприятий, посвященных Рождеству Христову. Они пройдут в форме семейных встреч. Дети, родители, педагоги встретятся за чашкой чая, будут вместе участвовать в игровых и концертных программах,

рисовать, делать поделки. Не менее увлекательной обещает быть совместная прогулка на свежем воздухе, на которую ребята и взрослые отправятся в зимний городок со снежными фигурами и горками.

А. ПАЙВИНА

◆ ЮБИЛЕИ

Такие мы - «Непоседы»

А ну-ка, бабушка! А не тряхнуть ли стариной? Такие мы! Ведь нам не по душе покой! Страхнем хандру, болезни. В чем же грех? Взамен оставим мы сатиру, юмор, смех...

И сделали это члены ветеранского клуба «Непоседы», что находится на Окуневской территории. А собрались они декабрьским солнечным днем, чтобы отметить свой десятилетний юбилей. И гостей пригласили. На празднике присутствовали специалист социальной защиты населения Окуневского сельского поселения О.И.Осинцева, директор МАУ «Центр культуры и досуга» Л.А.Левчик, культорганизатор МАУ «РДК» Н.А.Чушева, представители районного совета ветеранов. А где гости, праздник - там и сердечные поздравления, добрые пожелания и подарки от всей души.

Юбиляры напомнили собравшимся, что первое занятие клуба состоялось в декабре 2005 года, где присутствовали 15 человек, избрали руководи-

теля. Им стала Эльвира Васильевна Бухонина, которая добросовестно, талантливо, изобретательно руководит клубом и по сей день. Ветераны имеют свой гимн, который сами и составили. Занятия проходят 2 раза в месяц. Темы самые разнообразные: «Как снять отрицательные эмоции», «Тайна имени», «Как правильно делать подарки», «Денежная магия», «Почерк и характер человека», «Целебные травы» и т.д. Проводятся временами мастер-классы. Занятия начинаются с разучивания упражнений для снятия усталости, для повышения жизненного тонуса, практикуется разминка для ума. Вошли в практику вечера отдыха, празднование юбилеев членов клуба. Ежегодно в День открытых дверей в школе «Непоседы» посещают уроки технологии И.В.Григорьевой, где вместе с учащимися постигают премудрости торцевания, оригами, бисероплетения. Много изобретательности, выдумки проявили члены клуба во время праздни-

ка. По залу торжественно гуляли почтальон Печкин (Л.С.Рогозина) и дядя Федор (Л.Ю.Скрынник), которые зачитывали красочные оформленные поздравления для членов клуба. Оживление хозяев и гостей вызвала викторина «У кого лучше память», игра «Рулончик», где звучали стихи Л.С.Рогозиной о них. Различные конкурсы, игры проводил в ходе праздника знаменитый Карлсон (Н.Б.Мелехина), который живет на крыше и знает все желания хозяев. Под звуки задорной цыганской песни появляются цыгане (Т.В.Иванова, Г.Н.Маловастая) с колодой карт. Они гадают, отвечая на вопросы: что ждет клуб «Непоседы» в ближайшее время, что хорошего принесет новый 2016 год в жизнь каждого ветерана? Доброжелательные цыгане заверяют: клуб будет жить долго, членов клуба ждут яркие моменты, зажигательные развлечения, все будет живы и здоровы.

Много теплых слов было сказано председателю первичной ветеранской организации Г.Е.Яковлевой и душе коллектива, рулевому клуба Э.В.Бухониной. Л.С.Рогозина посвятила ей и членам клуба свое стихотворение.

Н. АБРОСИМОВА

«Непоседам» - 10 лет

Л. Рогозина

*«Непоседам» - десять лет. Это возраст небольшой.
Хоть нам всем за 60, но не старимся душой.
Сможем мы и спеть, сплясать, юмореску рассказать.
Наш бессменный рулевой - истинная женщина с буквы большой.
Милая, веселая, с доброю душой, в курсе всех новинок в мире,
Не дает скучать порой.
От нее мы все узнали - о цветах и о погоде, что купить и чем стирать,
И каких семян не брать. Чтоб росло все в огороде,
Где поставить нам цветы.
Чтоб грусть-тоску порою отвести - надо музыку послушать.
Как убрать нам нечисть в доме и почистить все углы.
Отогнать от нас вампиров, биополе защитить, грехи тяжкие простить,
Смехом боль предотвратить.
Как улучшить память нашу, глазомер не потерять, как дожить до сотни лет.
Что нельзя употреблять и как диету соблюдать,
Фрукты, овощи жевать, но не забыть про шоколад.
Что надеть нам в Новый год, какой цвет нам подойдет, и какой накрыть нам стол,
Водку в меру выпивать, про гостей не забывать.
Много можно рассказать, где мне только время взять,
У меня ведь две тетради, как все это рассказать?*

**Франчайзинг активно развивается
в Тюменской области**

Франчайзинг - одно из основных направлений развития малого и среднего бизнеса в Тюменской области.

Половина франшиз в регионе приходится на розничную торговлю, более 30% - на общественное питание, около 10% занимают франшизы в сфере услуг и гостиничного бизнеса, чуть более 10% приходится на сферу туризма, развлечений и досуга.

В Тюменской области работает более 20 региональных франчайзеров, готовых поделиться опытом своей работы в различных сферах бизнеса: розничная и оптовая торговля, общепит, рилз-торгская деятельность, услуги.

ИА «Тюменская линия»

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

25 декабря 2015г.

№368-п

с.Омутинское

Об отмене постановлений

В целях приведения нормативных правовых актов администрации Омутинского муниципального района в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации:

1. Отменить:

- постановление администрации Омутинского муниципального района от 25 октября 2013 №73-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории на основании обращений физических и юридических лиц»;
- постановление администрации Омутинского муниципального района от 16 июня 2014 №61-п «О внесении изменений в постановление от 25.10.2013 №73-п»;
- постановление администрации Омутинского муниципального района от 28 ноября 2012 №44-п «О внесении изменений в постановление от 24.10.2012 №35-п»;
- постановление администрации Омутинского муниципального района от 18 марта 2014 №33-п «О внесении изменений и дополнений в постановление от 24.10.2012 №35-п»;
- постановление администрации Омутинского муниципального района от 05 декабря 2012 №49-п «О внесении изменений в постановление от 25.10.2012 №38-п»;
- постановление администрации Омутинского муниципального района от 30 сентября 2013 №66-п «О внесении изменений в постановление от 25.10.2012 №38-п».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власти/Администрация/Нормативно-правовые документы».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителей главы района, курирующих соответствующие направления деятельности муниципальных учреждений.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

29 декабря 2015г.

№375-п

с.Омутинское

О внесении изменений в постановление
от 28.04.2011 №8-п

В постановление администрации Омутинского муниципального района от 28.04.2011 №8-п «Об утверждении положения о почетном звании «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» (далее - постановление) внести следующие изменения:

- в частях 3, 7 абзаце 7 части 8, абзаце 5 части 9 приложения №1 к постановлению после слов «глава» слова «администрации» исключить;

- абзац 3 пункта 8 исключить;

- пункт 8 дополнить абзацем 3 следующего содержания «сведения о кандидатуре, представляемой к награждению в соответствии с формой, утвержденной распоряжением администрации Омутинского муниципального района от 15 апреля 2011 №312-р «О создании комиссии по наградам и почетным званиям Омутинского муниципального района»;

- в абзаце 7 части 8 после слов «глава» дополнить словами «района»;

- в абзацах 2, 4 приложения №2 к постановлению слова «администрации» исключить;

- в абзацах 4, 6 приложения №3 к постановлению слова «администрации» исключить.

Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Первый заместитель главы района А.В. РОБКАНОВ